AIAAEEH 12

Mo va Teptypdym v toyaio petafinmm X Pasx<b)= Jf f (X)dx

ABpototikr Zvvapton Katavopnc

F(x)=P(X<x)= [ f(y)dy

Ozopnno:
Av X givar 6.1 pe o.7.7 f(X) ko a.0.x F(X), tote F'(X) = f(X) y1o k60 onpeio X 610
omoio 1 Fomapyst.

IHocootnuipro

Aéue 611 100 omoTeEAEGHOTA VOGS POTTNTH givat 610 85° TOGOGTNUOPIO,
kotarafaivovpe 01t 85% mANBVOHOD EYEL AMOTEAECUATO TTLO YOUNAL, EVED TO
vrorowmo 15% Exel ymiodtepo.

Opopnéc:
Eotw pU(0, 1). To (100p) mocootnuopio ¢ X eivon ekeivo to onpeio N(p) yio 1o

omolom p=p (x<n(p))

g 4
p
>
n(p)

TMopdoderypo

3 (1-x3) O<x<1

2
X Of(x) = [

0 aAAOLDG

p=50/100="%  @&uwm va Ppo t0 onueio Nétor dote 2=p (X<n) =F(n)



H abpototikr] cuvdptnon KoTovoung

X3 3 X3
F(X)=L§(l-y2)dy=5(x— 3) 0O<x<1

1 3 nd
Z=FNn)==(n- —) 5 n=.347
> () 2( 3)

Méon Ty
x Of(x); u=EX)= J’Xf (x)dx

Ioa to TponyovueEVo TOpAdELY U,
1

13 1 3. x? !
B0 = [[x> (1-xdx =32 [ (x—x)dx= 7 [ 7 - XT 0 =3/8
0

Mmnopd va opico E[h(X)] = J'h(x) f (X)dx

Eniongioyvei E(aX+b)=0aE(X)+Db

AlaKOUavVen cuveyone Tuyaiog ueTaANTIC

VarX = g2 = J’(x - 1)z f(x)dx

Tomrkn andkion o = Joz?
Ioyver ndia : Var(x) = E (x2) —E2 (X)

Var (aX +b) = a2VarX

Ioa to Tponyovuevo mopaderyuo.:

1 3 19
Varx=? 0O Va(x)= =-(-=)2=19/320 = |—
* 0= 5-(g) °~ V320

B06)= [e—)de= 3 [~ X )ix=15



Aoxnon 1

Eotm X Ogpuoxpocio o °C
kot éotm Y og °F

Y =1,8x + 32
(1) Av [ eivar n Srépesog g X , tote 1 Stdpecog e Y eivan 1,8t +32

P(Y <18/ +32)

(2) Mg ovvdéetar to 90° Tocootudpto g Y pe 1o 90° mocootnudplo e X

‘Eoto 10 90° mocoomuépro g XN, i Ny, = 1,8 +32
90° mocoouoplo TG Y N,

P(Y< n,)=P(1,8x+32< 1,8n,+32) = 90/100

Aoxnon 2

Qpo. avtidpaong oe kKamoro eappoko diveron ard mv X Of(X) = % , 1<x<3

(1) AOpototikny cuvaptnon Korovoung e X

0 x<1
X
x 3 3
FOO=  [ody=-—-| =82(1-1x) 1<x<3
12y2 Zy
1
1 X>3

(2) P (dpo. aviidpoong to mord 5/2) =P (x < 5/2)



=F(5/2)=3/2(1- %) =9/10

2

P(3/2< x<5/2) = F(5/2) - F (3/2) = 9/10-1/2 =2/5

3
(3) Ex= J’x—d —EJ'%—EIogM = 3/2log3

1

(4 o0="7

?=E(Xd-E2(x) = J'3X2i dx—(3/21og 33= 3—(3/2log3)?=.284
1 2X%2

Yvvendg o= +.284 =.533

Aoxnon 3

X Bepuokpocio oo KETOLO YUK avtidpoon

f(x)=1/9(4-x? -l<x<2

(o) aBpo1oTIKT) GLVEPTNON KATOVOUNG TG X

0 x<-1
- LAy Ix(a. Xy 1 ]
F(x)—[ J’_19(4 y3)dy = 9x(4 3)+27 l<x<2
1 X>2

(B) Eivar 10 0 Sidpecog ;

F(0) =11/27 # v O 0 oy didpecog



H didpecog > 0

(v) Hymuum avtidopaon yiveton Eexmpiotda o 10 gpyaotypra. Eotm X apbudg
gpyootaciov N Oepuokpacia tov 1

Té1e M watavou g Y OBIin (n =10, p=p(x>1) )
Aig p=P(x>1)=1-F(1)=5/27



